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试题答案 

Section I 

1. B  2. A  3. C  4. B  5. D  6. D  7. A  8. C  9. B  10. D 

11. C  12. A  13. B  14. A  15. D  16. B  17. C  18. D  19. B  20. A 

Section II 

Part A 

21. A  22. C  23. A  24. B  25. A  26. C  27. B  28. B  29. D  30. A 

31. C  32. D  33. C  34. B  35. A  36. A  37. C  38. B  39. D  40. C 

 

Part B 

41. E  42. G  43. C  44. D  45. A  

 

Part C 

46．根据去年 CBI（英国工业联盟）的就业趋势调查显示，人们对工作和生活之间平衡关系

的态度转变，以及通讯技术的改善已经促使 45﹪的英国公司采取灵活的工作形式，还

有 24﹪强的公司也在考虑类似的变化。 

47. 这（工作形式的灵活化）将会给那些老是觉得将来的退休金和年金不够用的在职人员带

来好处；同时，如果政府等到我们到了 66 岁才支付养老金，政府财政支出也会因此而

获益。 

48．同时，现在普通人退休可以活 20 多年，而在 1940 年退休后人们一般只能继续活 7 年的

时间，但目前的退休年龄却是以那时候的标准制定的。 

49. 体力劳动者可能无法像办公室人员一样到了退休年龄还能继续工作很长时间；所以，现

行的退休金制度需要进行相应的修改，以应对类似情况。 

50. 这是因为许多人对退休金已失去信心，他们在在职期间投入了大量的资金以备退休之用

生活，后来却发现这些累年存起来的钱并不能像被告知的那样会使其得到一个可观的退

休收入。 

 

Section III  

 

小作文范文 

 

Dear Mark, 

I am writing this letter to discuss with you about private cars. Personally, I hold the view that 
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private cars should be limited to the largest extent. However, to my grief, I have found that private 

cars are causing chronic problems to our wellness, just because people are unwilling to change 

their old values and habits, thus causing the continuous disaster both to our environment and to our 

daily life. 

To solve this pressing problem, I would like to bring forward a few constructive suggestions. 

First and foremost, a supervisory committee should be set up to curb the number of private cars. In 

addition, effective measures should be duly taken to encourage the use of public transportation. 

Lastly, the general public should be told by some means to enhance their consciousness of the 

harm of driving too much. 

I really hope my suggestions would somehow help to protect our fragile environment. I’m 

looking forward to an early reply of yours concerning this matter. 

                                                      Yours Sincerely, 

                                                       Li Ming   

 

大作文范文 

 

As is depicted in detail in the picture, a boy is looking out of his window through a telescope, 

on his bed, saying to his friend that he has been looking for a job but he hasn’t found any yet. After 

viewing this picture, one may consider it a little bit funny. However, if we look deeper into this 

picture, we may come to realize that it is not so funny here. The thought-provoking picture is 

meant to tell us again that action speaks louder than day dreaming. 

It holds apparent that the cartoon is indicative of a pervasive problem among young college 

students. When it comes to success, either in looking for a job or in achieving other goals，young 

people tend to hold high aims, but not to put into action. They are creating glorious plans, but 

when it comes to concrete steps to accomplish them, they are notoriously reluctant to put any 

effort. As a consequence, they attain nothing. What’s worse, they begin to adopt a cynical attitude 

towards life, complaining about the unfairness brought upon them. 

This phenomenon of unwillingness to take effective measures to realize their dreams is 

harmful to us and our country too. Empty daydreaming will never get anyone somewhere, which 

may lead to permanent failure in one’s personal life and in the economic development of a country. 

It’s time that we took some measures to educate our young people about the importance of taking 

action. Once everyone finds effective steps to realize their dreams or plans, can he or she taste the 

wonder of success and may hence do something beneficial to others.  
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答案解析 

 

Section I 

1.答案 B。该题考查上下句的意思连贯和加强；本段第一句意为 IWC 禁捕鲸鱼的决定不意味

着捕杀活动会停止，第二句意为恰恰相反、捕杀还会继续。代入各选项后，A 项意为吃惊、 

C 项为不利的、D 项为严重的，都不符合。只有 B 项意义与原文契合。 

2.答案 A。该题考查单词意义的重现。Hackneyed (陈腐的)其实就给出了线索，应选择 A 项

overuse，整个句子意为：保护鲸类这句口号因为经常使用，已经变成陈词滥调了。后文

提到，即便如此还是有的国家继续捕杀鲸鱼。其他选项，B 项坚持、 C 项措辞、D 项迅速，

都不符合，应排除。 

3.答案 C。考查成语的固定搭配。只有 C 项为正确选项，代入答案后整个短语意为：投入使

用。上文讲本来 save the whale 是个陈词滥调的口号了，但是在 2010 年又被重新被人们

使用，用来抵制捕杀鲸鱼的国家。其他答案都不符合，不予考虑；从本题来看，考生应注

意平时的积累，包括单词、词组、成语、谚语等。 

4.答案 B。该题考查词义的辨析。B 项 instituted，是个过去分词，做定语来修饰 the 1998 

moratorium，意为建立、制定；整句是说挪威和冰岛都不再遵守 1998 年由 IWC 制定的暂

缓讨论捕鲸活动合法与否的条约，同时日本也在以科学研究的幌子继续捕鲸活动。A 项站

立、C 项担心、D 项厌恶，都不符合上下文，均为错误选项。 

5.答案 D。根据第四题的分析，我们知道除了挪威和冰岛之外，日本也在以科学研究的幌子

继续捕鲸活动。D 项外观、伪装，符合题意。其他选项均不宜选作答案，A 项支持、 B 项

发展、C 项保护。 

6.答案 D。D 项 torn 代入后形成 be torn by，意为不知所措、无法选择，此处意为情绪复

杂、难以言表。整句是说对于禁捕的谈判破裂了，本人感到很不是滋味，不知从何说起。

其他选项 A 项赞美、B 项支持、C 项同意，都不能作为正确的选项。该题给考生的启示是，

要重点记忆常见词语的非常见词义。 

7.答案 A。该题考查词的辨析，同时也考查上下句的逻辑关系。本段第二句讲：内心里我也

同意对谈判破裂持欢迎态度的人，过去美国为了打破僵局提出暂时搁置此议案，而今这个

问题还将继续被搁置起来。A 项意为支持、拥护，代入后句子意义完整。B 项意为不同意、

C 项听说、D 项怀疑都不准确，应逐一排除掉。 

8.答案 C。根据上一题的分析，作者也同意对谈判破裂持欢迎态度的人，过去美国为了打破

僵局而提出暂时搁置的提议，还将有效，而今这个问题还将继续被搁置起来。因此 C 项意

解除最为符合题意。A 项蒸发、B 项禁止、D 项保持，都不对。本题请注意两个 that 引导

的同位定语从句，可以从意义并列这个角度来解题。 

9.答案 B。上文提到，过去美国为了打破僵局而提出暂时搁置关于捕鲸的提议。B 项意企图、

试图、常识，最为符合题意。A 项战争、决斗、C 项战略、D 项态度，分别代入原文后，

意思与原文不符合。 

10.答案 D。该题前面有个 yet，可以推断本段前几句和后面内容是有对比转折的意味。前文

讲作者认可想继续进行捕鲸活动的人的想法，但是道理上他们的做法却是不可采取的。对

比几个选项，D 项 reason 符合题意。 
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11.答案 C。C 项 else，说明作者想转而谈论相反的一种观点。与本段上几句话形成对比。 其

他选项，A 项绝望地、B 项生气地、D 项些许，都是不适合做答案的，应舍弃。 

12.答案 A。考查单词的辨析。该句意为如果我们不施加一些新的控制手段的话，捕鲸者将

会无止境地进行屠杀活动。A 项 exert，意义相符；B 项检举、C 项惩罚、D 项拒绝都不符

合原文。 

13.答案 B。根据上一题的分析，如果对捕鲸活动不施加新限制的话，捕鲸者将会无止境地

进行屠杀活动。B 项分词做状语，意为无限制地。A 项极端地、C 项恶意地、D 项双倍地，

将其代入后，都不合逻辑。 

14.答案 A。本题涉及的句子意为 IWC 成员是自愿加入的，而且禁止令也只是暂时的。本句

的两部分是信息的叠加，故选 A项。B项 yet 表示转折、C项为干扰项、D项意思是为了„„,

都跟上文不符合。 

15.答案 D。上文说，IWC 的成员是自主、自愿的；但该题涉及的句子意为意思是日本却努力

收买与此没有利益关系的国家支持它的立场。没有(利益的管家)，只有 D 项 no 与之符合。

干扰项 A 项为很多、B 项为数量的、C 项为相关的，代入后在修辞和逻辑上都说不通。 

16.答案 B。B 项 in，是与前面的 interest 一词搭配，组成词组 have interest in。此处只

要注意句子内部的搭配，就能很容易地找到答案。其他选项，代入后意义上不搭配。 

17.答案 C。日本极力通过贿赂其他国家来达到自己的目的，已经为此投入了很多钱。C 项符

合原文，campaign，意为发起的运动、活动。A 项实验、B 项尝试、D 项屠杀，都为干扰

项，都不符合原文。 

18.答案 D。D 项意为冷却期，与原文符合；代入后，整个句子为 Geoffrey Palmer 建议一年

期的冷却期（搁置关于禁止捕鲸的讨论）。A 项热身、B 项起飞、C 项消失，代入后说不通，

应排除。 

19.答案 B。代入答案后，形成一个词组 stand at a crossroads，意为处于紧急关头、十字

路口。其他选项，A 项水平、C 项门槛、D 项点，都不符合文章意思。值得注意的是，这

几个选项都可以与前面的 at 搭配，不要被迷惑。 

20.答案 A。本题考查单词的辨析，但是同时也要注意文章的上下文。代入答案后，整句意

为鲸类由于它们特有的尺寸和智力令人们有把它们拟人化的想法。B 项表现、C 项行动、D

项情绪，都跟上文不符合，不宜选为答案。 

 

Section II 

Part A 

Text 1 

21.答案 A。A 项意为类人猿有时候要对其他类人猿发起攻势，与题干契合。B 项在文章第二、

三段中没有被提及。C 项指出类人猿有与人类相似的行为，这与第一段内容符合，但是

与题干不合。D 项不同亚群有很多差异之处，命题虽成立，但与对应的段落无关。 

22.答案 C。对应文章第三段最后一句和第四段首句，意为 Wrangham 的假设不能解释为什么

战争中猿的死亡率这么高。A 项意为该假设不能解释类人猿和人类如此不同，与题干对

应的段落无关，应判为错误选项。B 项说不能找到证据来证明自己，与原文

“circumstantial evidence „„ bolstered the theory”相反。D 项说假设不能解释

为什么类人猿互相残杀，与原文相反，因为它已经提供了答案：territorial conquest。 
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23.答案 A。A 项正确，对应第五段最后一句，意为人类即使是好战的，也会有一些道德的制

约。B 项说猿类好战是基因决定的，原文未提及，所以为错误项。C 项与最后一段的末句

对应，但是是对原文的过度延伸，为应排除的选项。D 项说一些猿比人类性格温和，原

文提及两个亚群的猩猩的比较，没有对比猿和人类。所以不能靠直觉来做题。 

24.答案 B。此题为词义题，解题可从词根词缀来判断，也可根据上下文推断、或是用代入

法来排除。代入各个选项后，只有答案项比较符合；其他项都不正确，A 项连接、C 项发

电报、D 项相信（观点或理论）。 

25.答案 A。A 项正确，意义全面，本文讲述的是猿类战争、其原因及相关研究情况。B 项说

猿类死亡率高，为片面选项，只对应文章第四段内容。C 项与最后一段对应，为含义片

面的选项。D 项原文未提及，未混淆项，不予考虑。 

 

Text 2 

26.答案 C。答案来自第一段第三句话，意为 Warren Bennis 和 James O’Toole 认为商业院

校太多的精力放在了所谓的科研上面，而没有教给学生一些在未来管理工作中有用的一

些知识。本题比较简单，只要读懂对应的这句话，就能选出正确答案。A 项商业学院出

版论文在第一段中未被提及，所以是错误项。B 项商业学院管理不善，为干扰项，在对

应句子里面未被提及。D 项意思是 MBA 教学误导学生，原文未提及，应舍弃。 

27.答案 B。B 项与原文第二段第三句对应，指出一些常见的媒体在给 MBA 课程进行排名时

也会参考各个学校的科研成果。该句对应第二段首句，即本段主题句进行支持性论述。A

项提到一个未涉及科研的课程排名，与原文相反，应舍弃。C 项解释学校想让教授们多

发论文的原因，本段未提及。D 项提出教授们获得教职的新方法，是错误的。 

28.答案 B。B 项对应第三段，意为 AACSB 建议应采取一个更加灵活的评价教授们的方法。A

项教授们不应该进行科研活动，该项是个极端的选项而且原文未提及，所以应排除。C

项只要能有很多的受众学者就可以称职，也是对原文的错误引申，是错误项。D 项应该

找到一个灵活的方式来把科研应用到实践中去，该选项有一定的干扰性，因为文章一直

在说要注重对学生进行实际技能的教育，但是该项内容在原文未被提及，应舍弃。 

29.答案 D。D 项 Jan Williams 不同意 AACSB 的观点，即不应过度地注重科研。该题为推断

题，需要一一甄别，比较费时。但是，只要遵循先看选项然后定位到原文的原则，就能

判断选项的正确与否。A 项意为常见排名榜可以确保学生获得高薪，最后一段第二句中

提到了 the best schools，但是本选项的范围被缩小了，是个错误的选项。B 项进行研

究可以帮助学生获得高薪，原文提到教师的科研能力与毕业学生的薪资是成正比的，但

是未提到学生的研究情况可以获得好的工作，所以是错误的。C 项教授们应该以其知名

度进行评价，与原文不符，注意选项中词语的迷惑性，如 populariser、popular。 

30.答案 A。该题对应文章的最后一段的第五句，该句意为学生应该首先学习批判性思维、

然后再接触学科发展的前沿知识。选项 A 意为学生们应学习如何有效处理信息，即批判

性思维。B 项意为增加学校的声誉、C 项找到一个有知名度的教授、D 项帮助教师做研究，

都是不符合原文意思的。 

 

Text 3 

31.答案 C。根据题干中的线索，可以定位到文章的第一段，只需把该句读懂就能确定答案。
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C 项是对应句子的概括,原文意为研究表明有高达 25％的受访者没有可以讨论事情的好

朋友，同时美国人朋友的数量也在期间减少了近三分之一。A 项现代美国人变得很内向，

不愿跟外人讨论事情，原文未涉及，所以应排除。B 项美国人没有同情心，“同情心”在

下一段出来，但在本段未提及，所以应为错误项。D 项意为美国人倾向于用网络跟外人

交流，虽说文章跟网络有一定关系，但是并没有提到这个议题，是个无中生有的选项。 

32.答案 D。本文第二段是说研究者发现当今的大学生比以前的学生比起来同情心要略显不

够，答案项符合原文。A 项意为大学生在生活中找不到真正的友谊,是个意义过于绝对的

选项，且与原文相违背，所以是错误的。B 项意为学生擅长使用新的科技手段,文章未提

及，是错误的。C 项意为大学生可以分担忧愁的朋友更少了,与本题无关。 

33.答案 C。该题对应文章的第三段；是说网上交流特有的距离感可以使人产生孤独感；答

案项在说网上交流有物理距离或是心理距离的障碍，是符合原文逻辑的。A 项他们彼此

不关心，原文未提及，应舍弃。B 项人们有机会认识新的朋友，没有被涉及，是错误的。

D 项他们更依赖信息技术，是无中生有的选项。 

34.答案 B。根据题干中的信息，可以把该题定位到文章的第四段；对应的句子比较复杂，

主要考查该句中间补充部分的意思，B 项为原文的同义改写，比原文概括性更高，但是

仍为正确的选项。A 项为有效的交流，原文提到过信息技术交流的高效性，但与对应句

子无关，应排除。而 C 项可以培养信任的交流，从原文分析可以知道新的交流手段并不

能增加彼此的信任，与原文相反。D 项也是错误的，意为可以促进职场合作。 

35.答案 A。该题为主题题型，需选择能概括全文意思的选项；A 项是原文的正确总结，意

为高科技交流手段削弱了人际关系。B 项意为网络协作将代替职场的合作交往，是过于

绝对的选项。C 项高科技对友谊作用不大，命题过窄，应排除。D 项面对面的会议能在学

生中培养相互的信任感，是对最后一段的总结，是个片面的选项，不宜选作答案。 

 

Text 4 

36.答案 A。选项 A 意为作者赞成 Malthusian fears，认为人口增长会快于粮食产量的提高；

后文也在列举了很多的事实来证明这一点，所以为正确选项。B 项意为漠不关心、C 项有

些吃惊、D 项貌似客观，都是不符合全文意思的。 

37.答案 C。该题对应第二段的首句，答案 C 指出粮食危机是很多因素造成的，是第一句内

容的同义改写选项，所以正确。A 项意为人口数量的增加，很容易误导考生，但是该项

在第二段未提及，应为错误项。B 项是个干扰项，不合常识，专家的夸大事实也未必能

导致粮食危机。D 项在文章中未涉及。 

38.答案 B。B 项对应文章的第四段，the Green Revolution 带来了很多提高粮食产量的现

代手段，它是符合本段内容的。A 项意为粮食产量下滑，但是这是出现在 the Green 

Revolution 之后的事情，与题干不符合。C 项指出随着生态环境恶化才出现绿色革命，

原文未涉及这一点，所以是错误的。D 项意为粮食产量在此期间达到了一个顶点，显然

是不对的，应予以舍弃。 

39.答案 D。选项 D 对应第五段的最后两句，有人提出要发起新的绿色革命，但是作者指出

此法未必能如愿，所以答案确定为 D 项。基于 D 项的分析，可见 A 项新的绿色革命提高

土地的每亩的产量，B 项能带来新的变化，C 项帮助增加粮食的供给，都是没有根据的，

均为错误选项。 
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40.答案 C。C 项说受饥荒的灾民数量在增加，符合最后一段相对应句子的意思。A 项意为在

2007 年受灾人数减少了两千万，而本段首句只是提出了这样的计划，在 2007 年具体的

效果却是未知数，所以该项为错误项。B 项与文章的相关数据相左，简单计算就可以排

除这个选项。D 项在本段未被作者提及，应予排除。 

 

Part B 

41.答案 E。本文主要对失业率的问题做了论述。文章阐述了美国经济发展两个的对立方面：

一方面经济看好，另一方面失业的人却很多；而后建议政府对失业可以采取的几项举措，

但是政府并未有所作为；继而作者探讨了为何会出现无人负责的局面；作者指出负责联

邦储备委员会的官员未能积极筹措方案，议会的议员也未能达成一致来解决失业问题，

同时行政当局对失业也是持沉默的态度。本题涉及文章的第二段，第一段讲了失业问题

处于无人负责的局面，第二段讲美国经济发展对立的两个方面，一方面经济看好，另一

方面失业的人却很多。比较各选项，可以发现 E 项是在说明就业出了问题，人们不敢消

费，经济不稳，该项与上文最适合，该项的第一个词 but 可以用来当做解题的线索。 

42.答案 G。该题指向第三段，前两段讲到失业的问题无人问津，在本段作者给政府提出了

很多有效的措施建议。比较各选项后，G 项意为政策可以采取很多不同的形式，它最符

合上下语境，特别注意一下答案的第一个词 These，它可以引导考生定位到上文。 

43.答案 C。答案指向文章的第五段。该段指出负责联邦储备委员会的官员未能积极筹措方

法。作为答案的选项中有 the Fed chairman 的字词，考生可以根据这个线索能很快地锁

定答案。答案句意为也许他想被人记住他是很糟糕的官员，任职期间失业率很高，而且

造成人力资源的浪费和就业的困难。 

44.答案 D。问题涉及第五段。本段在说议会的议员也未能达成一致，互相扯皮、互相指责；

有些议员赞成采取行动来解决失业问题，而另外一些议员认为不宜采用过多的措施。从

解题的技巧来开，如果从议员的立场出发解题的话那将会很困难，但是如果利用人名

Nelson 这个线索，就能把答案和原文联系起来；这不失一个好的方法，但是最终还要回

到考生平时阅读能力的培养，能达到利用文章的细微联系来做题。只有 D 项符合要求。   

45.答案 A。从整篇文章来看，最后一段意为行政当局已经采取了很多措施（例如经济刺激

方案、医疗改革）来刺激经济，而对目前的失业状况已无计可施。选项 A 代入后，与原

文相符。而且从解题技巧来书，考生可以利用本段第二句的第一个词 these 来找到线索，

快速定位解题方向。代词的作用一般就是前指和后指，仔细找寻就会找到代词的所指。 

 

Part C 

46．根据去年 CBI（英国工业联盟）的就业趋势调查显示，人们对工作和生活之间平衡关系

的态度转变，以及通讯技术的改善已经促使 45﹪的英国公司采取灵活的工作形式，还

有 24﹪强的公司也在考虑类似的变化。 

【简析】本句结构较简单，但是主语成分较复杂，而且该句有两个比较复杂的状语，

according to the last CBI employment trends survey 和 with 24 percent more 

considering similar changes。句子主干是 social attitudes + technology + 

brought „„ to „„。主语分两部分，分别是人们对工作和生活平衡的态度转变，

和通讯技术的改善；出现了一个动名词 shifting 和一个分词 improved，注意它们的翻
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译。另外，flexible working 不能直译为灵活工作，从上下文知道，应为灵活的工作

方式。句子的其他成分较简单，次第翻译即可。 

47. 这（工作形式的灵活化）将会给那些老是觉得将来的退休金和年金不够用的在职人员带

来好处；同时，如果政府等到我们到了 66 岁才支付养老金，政府财政支出也会因此获

益。 

【简析】本句是由两个句子组成的复合句。第一个分句有一个带有宾语从句的定语从句，

翻译时要特别注意，基本没有什么复杂的词，把握好两个从句的翻译即可。第二个分

句，有一个 if 引导的条件状语从句，另外还有一个 until 引导的时间状语从句，翻译

前要认真划分清楚句子的主干和从句；第二个从句还有词组需要注意，delay doing 

sth，以及 pay out。 

48．同时，现在普通人退休后可以活 20 多年，而在 1940 年退休后人一般只能继续活 7 年的

时间，但目前的退休年龄却是以那时候的标准制定的。 

【简析】严格意义上讲，本句不是一个完整的句子，只是一个表原因的状语从句；但是

也需认真对待。Compared with，是个常见的词组，没有什么难度。单词 current 是个

多义词，需要结合上下文来确定其意义，此处意为目前的。还要注意确定退休年龄标

准的制定的年份实在 1940 年，时间顺序不能弄混。 

49. 体力劳动者可能无法像办公室人员一样到了退休年龄还能继续工作很长时间；所以，现

行的退休金制度需要进行相应的修改，以应对类似情况。 

【简析】本句也是个两个句子的复合句，该句有几个表达是很难翻译；比如 continue 

doing sth，review，还有 accommodate。前两个表达比较简单，有难度的是 accommodate

一词，其启示就是平时在背单词时要注意记忆单词的英文解释，一味地记忆单词的汉

语意思，有时候会有误导性；比如，该词汉语意为招待，很难来匹配原文；再看它的

英文解释，to accept someone’s opinions and try to do what they want，就能

很顺畅地理解原文了，从而能更好地翻译。 

50. 这是因为许多人对退休金已失去信心，他们在在职期间投入了大量的资金以备退休之用

生活，后来却发现这些累年存起来的钱并不能像被告知的那样会使其得到一个可观的退

休收入。 

【简析】本句具有挑战性，主句很简单 That is because„„。但后面的句子很难拆分，

而且有很多难翻译的节点，比如：lost confidence in，only to find that„„，以

及后面的一个比较级结构，smaller „„ than „„。翻译之前，考生需认真研读原

文，把一个长难的句子拆分成能把握的单位，不能仓促上阵，上来就眉毛胡子一把抓。 

 


